

SZABADSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:
 Helyben: Negyedévre 3 korona
 Külföldre: Negyedévre 12 „
 Helyben: Negyedévre 5 „
 Külföldre: Negyedévre 20 „

Felelős szerkesztő:
 Rudnyánszky Gyula.

Kiadó laptulajdonos:
 Saszói József.

Egyeszedék ára 4 fillér.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Csapó-u. 9. — Telefon 275

TÁVIRATOK.

Tisza választóihoz.

Budapest, nov. 29. Az ugrai választókerület választóinak 300 főnyi küldöttsége ma adta át a képviselői megbízólevelet gróf Tisza István miniszterelnöknek. Markovics Antal a küldöttség vezetője üdvözölte Tiszát, mire a miniszterelnök hosszabb beszédben válaszolt. — Örülök, ugymond, hogy választóim, kik a magyar alföldet képviselik, a küzdelemben velem vannak. Sajnálom, ha az ellenzék komoly elemei csatlakoznának az obstrukció nevetséges töredékéhez.

Ez azonban nem akadályozna meg engem abban, hogy a küzdelmet tovább folytassam. *Vagy győzök, vagy féltalon letörve megbukom.*

Berzeviczy miniszter a műcsarnokban.

Budapest, nov. 29. Berzeviczy Albert dr. vallás és közoktatási miniszter vasárnap délelőtt, K. Lippich Elek min. oszt. tanácsos, a művészeti osztály vezetőjének kíséretében megjelent a Képzőművészeti Társulat téli kiállításán, hogy felülbírálja az állam részére megvásárolandó képek jegyzékét, melyet az országos Képzőművészeti Tanács csütörtökön állított össze és terjesztett a miniszter elé.

A Ludovika Akadémia új parancsnoka.

Budapest, nov. 29. Nyiry Sándor honvédelmi miniszter távozásával a Ludovika Akadémia parancsnokává a király pávai Vajna Albert vezérőrnagyot, a szegedi 45-ik gyalogdandár volt főnökét nevezte ki. Az új parancsnok hivatalosan ma vette át az Akadémia vezetését szép ünnepség keretében.

Frigyes Ágost Bécsben.

Bécs, nov. 29. Frigyes Ágost szász trónörökös ma reggel Tarfissból ideérke-

zett. A szász trónörökös este Drezdába utazott.

Légrády Károly temetése.

Budapest, nov. 24. Országos részvétel mellett temették el tegnap délután malomszegi Légrády Károlyt, a Pesti Hirlap megalapítóját a Váci-körúti gyászszobából. Jelen voltak a többek között Bánffy Dezső és Fejérváry Géza báró is. A temetőben a családi kriptánál a Pesti Hirlap nevében Bede Jób mondott megható bucsuztatót.

Elfogott tolvaj.

Bécs, nov. 29. A bécsi rendőrség elfogta Jagodics Pált, a bécsi technikai főiskola zágrábi illetőségű 24 éves hallgatóját, a ki értékpapírok eladásával a rendőrség figyelmét magára vonta. Jagodics beismerete, hogy legutóbb Fischer Teréz zágrábi nyomdatulajdonosnőnek pénztárába betört s onnan lopott el 60.000 korona értékű értékpapírt.

Tűz egy gyárban.

Budapest, nov. 29. Flóra gyertyagyárban, mely 2 év előtt majdnem teljesen leégett, ma délelőtt tűz ütött ki. A desztilláló kamarában ugyanis esőrepedéstől a zsir tüzet fogott. A kár 80000 korona.

Közgazdaság.

— *Új hetilap Debrecenben.* —

Grünvald József, a ki az ujságírói pályán évtizedeken teljesített munkássággal szerzett érdemeket, *Közgazdaság* címmel új hetilapot indít.

Előfizetési felhívásában a következőket írja új vállalatáról:

Debrecen város és nagy vidéke lakosságának jelentékeny része a kereskedő és iparos osztály. Ennek érdekei oly kiválóan fontosak, üzleti viszonyai a

társadalom többi osztályainak különféle érdekeivel annyira kapcsolatosak, hogy méltán mutatkozik annak szüksége, miszerint e két tekintélyes osztálynak vitális érdekeit egy oly külön szak-organum képviselje, mely kizárólag ezen érdekeket előmozdítani és általában a közérdeknek megfelelő igazsággal szolgálni legyen hivatva.

E meggyőződésből indulva ki, határoztam el magam *Közgazdaság* címen e szaklap megindítására, mert egyfelől, egyébként is azon nézetben vagyok, hogy jelen közgazdasági súlyos viszonyaink közepette lapom hézagpótló vállalat lesz, másfelől figyelemmel városunk és vidéke kereskedelmi és ipari intézményeinek állandó növekedésére, kereskedőink és iparosaink is bizonyára szükségét érzik oly közlönynek, mely annyifelé ágazó ügyeikkel szakszerűen foglalkozik, mely nekik ügyes-bajos dolgaikban is felvilágosítást, tanácsot ad, egyszóval a mely az ipari és kereskedelmi ügyeket állandóan felszinen tartja.

Ilyen lap lesz a *Közgazdaság*, melynek hasábjain meg fogja találni a t. olvasó közönség a saját érdekköréhez tartozó kérdések szakszerű tárgyalását, fejtegetését, a napirenden lévő általános érdekű közgazdasági ügyek ismertetését, első sorban pedig a minket legközelebből érdeklő ipari és kereskedelmi vonatkozású dolgokat.

Ezenkívül a *Közgazdaság* szerkesztőse készséggel nyújt szakszerű felvilágosítást minden hozzáforduló kereskedőnek és iparosnak bármely vitás kérdésben vagy panaszos ügyében a jogorvoslat minden nemére nézve.

A *Közgazdaság* közleményei tárgyalni fogják nemcsak a szakbavágó országos, de a helyi érdekű sérelmeket is. Tájékoztatni fogja olvasóit, a kereskedőket és iparosokat érdeklő rendeletekről, elvi határozatokról, kamarai, ipartestületi és betegsegélyező pénztári ügyekről és eseményekről. Egyszóval:

A *Közgazdaság* oda fog törekedni hogy rovatai mintegy nélkülözhetlen heti olvasmányt nyujtsanak Debrecen és vidéke minden kereskedőjének és iparosának.

A *Közgazdaság* munkatársai gyanánt sikerült megnyernem számos országos nevű szakírókat, s így e tekintetben a lap kiváló szakirodalmi színvonalon fog állani.

Tel efon.

Hrabéczy Antal

Telefon.

2

fehérnemű-gőzmosó és vasaló intézete.

Finom munka.

Széchenyi-utca 42.

Szűjtő kocsi.

A Közgazdaság első száma f. é. december hó második felében jelen meg, s előfizetési ára negyedévre 3 korona, félévre 6 korona, egész évre 12 korona. Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.

A Közgazdaság szerkesztőségi és kiadóhivatali helyisége Debrecenben Garay-utca 20. sz., hová a lapot illető minden küldemény intézendő.

Grünvald József
a Közgazdaság szerkesztője és kiadó-
tulajdonosa.

A kivándorlás ellen.

— nov. 30.

Három belügyminiszteri leirat érkezett tegnap egyszerre a városhoz, melyben a miniszter arra hívja fel a hatóságokat, hogy óvják a népet az Amerikába és egyáltalán bárhová való kivándorlástól.

De nemcsak az óvintézkedések megtételére hívja fel a miniszter a hatóságokat, hanem arra is utasítja őket, hogy közegeik által arról is világosítsák fel a kivándorlásra hajlandókat, hogy immár a külföldön és a távoli világrészekben is megszűnt a tejjel és mézzel folyó Kanaán.

Megnehezült az idők járása mindennél és vagy megesappant, vagy teljesen szünetel e hazán kívül is, az egykor dus jövedelmet hajtó különböző kereseti források kincses bányája.

A városhoz a tegnapi napon leérkezett 3 miniszteri rendelet lényege külföldben ez.

A belügyminiszter figyelmezteti a hatóságot, hogy valami T. Schiller nevű volt budapesti lakatos, ki jelenleg Dél-Afrikában Bloomfonteinben lakik, a dél-afrikai johannesburgi bánya igazgatóságának 30.000 magyarországi bányamunkás kivándoroltatására tett ajánlatot.

Felhívja tehát a hatóságokat a miniszter, hogy a mennyiben nevezett egyén s esetleg megbízottai ezen szempontból mozgalmat indítanak az országban, azt a törvényes eszközökkel gátolja meg s a kivándorlásra hajlókat a kivándorlásban akadályozzák meg s illetve attól tartsa őket vissza.

Most — ugymond a miniszter 2-ik ilyen irányú leiratában — egyidejűleg arról is értesült, hogy egy Amerikai vasutársaság Kuba szigetén vásárolt mostanában nagy földterületet, melyet munkás kezekkel a társaság szintugy benépesíteni óhajt.

Végül harmadik leiratában azt tudatja a miniszter, hogy Észak-Amerikában viszont a vas, acél és textil ipari munkabérek az ipari vállalatok nemcsak leszállították, de sőt tömördek e nemű üzlet üzemét be is szüntette.

S hogy így ezen egykor kecségető jövedelmi téren sem számíthat már másra a munkás kivándorló mint csalódásra és megesalattatásra.

Mindezeknél fogva a miniszter felhívja a hatóságokat, hogy az üzletszerű kivándorlást csinálók alattomos lelkiis-

meretlen és nemzetrontó munkáját minden törvényes eszközzel akadályozza és torolja meg.

De egyben arra is utasítja a hatóságokat, hogy a népet, viszont minden rendelkezésére álló eszközökkel a kívándorlástól jószándéku felvilágosítás révén rettentse és tartsa vissza.

Ugy véljük, hogy a fentiek után méltán és jogosan is történnek, ezen szükséges intézkedések a lelkiismeretlen kívándoroltatás ellen.

f—z.

H I R E K.

Napló.

Naptár. hétfő — november hó 30. Róm. kat. András, prot. András görög orosz (november 17.) Gergely Zsidó: Kitlav 9. Nap. kel: 7 óra 8 p. nyugszik 3 óra 56 p. Hold kel: 12 óra 1 p. délben, nyugszik: 11 óra 49 perc. éjjel. Első negyed 6 óra 37 p. délelőtt.

* **Tanácsülés.** A város tanácsa ma délelőtt Kovács József polgármester elnöklete alatt a városháza nagytanácstermében a folyó ügyek elintézése végett tanácsulást tartott.

* **Protestáns estély.** Fényesen sikerült protestáns estélyt rendezett a Hit-tanszaki Önképző Társulat e hónap 29-én a főiskola dísztermében. A főiskolai ének-kar szabatos s kellemes száma után Sass Béla theologiai tanár olvasott fel a prophetizmusról. A gyönyörű iránylyal megírt, magas színvonalon álló értekezést mindvégig feszült figyelemmel hallgatta a közönség. Az ünnepélynek legvonzóbb pontja kétségtelenül Podolszky Margit urleány művészi hegedűjátéka volt. Különösen végtelen ügyessége ragadta el a közönséget s a ki szünni nem akaró taps-viharral jutalmazta a művésznőt. Hasonló tetszéssel fogadta a közönség Kónya Gábor szabad előadását s Tóth Sándor szavallatát. Az előkelő közönség zsutolá-sig megtöltötte a termet. Az esti pénztárnál felülfizettek: N. N. 1 kor., Váczy Endre 20 fill., Harmathy Pálné 50 fill., Máthé Miklósné 50 fill., Kis Aron 2 kor., melyekért ez uton is köszönetet mond a Hittanszaki önképző társulat.

* **Főuri esküvő.** Dr. Eriszoyl Heininger Henrik gróf, Heininger Emil grófés neje, Galicin Zsófia orosz hercegnő fia, a Credit Lyonnais bankintézet főtisztviselője e hó 25-én kelt egybe Párisban hajnáskeői báró Vécsey Alexandria urnővel.

* **Bucus a Bácsvárosban.** Ma tartották meg a Tabánban a bucsut Szent Katalin tiszteletére a hagyományos szokáshoz híven nagy vigasság mellett. Ez volt az idén a fővárosban az utolsó bucsu de az is volt a legnépesebb, a legzajosabb A loespocs dacára tömördek ember hullámzott a Bácsvárosban.

* **Háziipar szövetkezet Székelyföldön.** Még a nyár folyamán Seps-Szent-Györgyön kosárfonó szövetkezetet akartak létesíteni. A szövetkezet célja az lenne, hogy miután a vidéken a finom fűvesz-szók is termelhetők, a kiscsászák gyermekei egyrészt rövid pár hónapos kurzusokon a durvább áruk, u. m. gyümölcs csomagoló, utazó stb. kosarak készítésére kitaníttassanak, másrészt azok a tanulók, kik magukat a kosárfonó iparban óhajtják teljesen kiképezni, szakértő mester vezetése és felügyelete alatt meghatáro-

zott időre a szövetkezetbe felvéssenek és egy erős intelligens iparos osztály képződjen. A szövetkezet a földmívelési és kereskedelmi kormány támogatása mellett e hónapban már meg is nyílt.

* **Öngyilkosság vadászfegyverrel.** Tegnap délben fél 1 órakor a Hatvan utcai állomáson öngyilkosság történt. Egy szerelmében csalódott leány dobta el magát az életet, hogy a halál örökre megváltsa gyötrelmeitől. Az esetet a következőkben tudatjuk. Fazekas Zsuzsanna fiatal 18 éves leány mint cseléd szolgált a Hatvan utcai állomás főnökénél. — A cseléddel megvoltak elégedve, mert rendszeren és pontosan teljesítette kötelességét. Az utóbbi napokban azonban egészen megváltozott, keveset törődött a dolgaival, a gazdáék észrevették a változást, de nem sokat törődtek vele. — Tegnap délben a leány végrehajtotta régen elhatározott tervét. Egy őrizetlen pillanatban kihozta a gazdája kétesővű nagy vadászfegyverét és azt megtöltve jobb halántékához illesztve elsütötte. A lövés zajára, kirohantak a szobából, de már a lányon nem lehetett segíteni. A töltés teljesen szétroncsolta fejét, úgy hogy a halál azonnal beállott. Az öngyilkosságról értesítették a rendőrséget, a honnan azonnal kirohantak a helyszínre Dr. Varga Emil orvossal Mile Pál rendőr fogalmazó és Nagy Imre rendőrbiztos. Az orvos már csak a halált konstatálhatta. A holtestet bevitték a közkórházba.

Más forrás szerint a hatvan utcai állomás főnöke vadászatról jött volna tegnap haza. A cselédleány tehát átvette gazdája töltött fegyverét és a szobába vitte. Itt állítólag így beszéltek — a másik cselédleány vette volt át a fegyvert. Fazekas Zsuzsanna tényleg áldozatul esett a töltött fegyvernek; de hogy önkézzével oltotta-e ki életét, vagy valamely eddig ki nem derített balesetről van-e szó, azt a megindult vizsgálat fogja kideríteni. Fazekas Zsuzsannán ugyanis a halált okozott lövés sebtét hátul a nyakszirtén állapították meg, sőt a fegyver állítólag a falhoz volt támasztva, míg a szerencsétlen leányt a szoba közepén találták halva. Hogy mint áll tehát e végzetes dolog mi nem találgatjuk, csupán értesülésünket adjuk hírül addig is míg a vizsgálat a tény állást kideríti.

* **Felolvasás.** A kereskedő ifjak társulata felolvasó ülését tegnap d. u. 4 órakor tartotta meg a társulat helyiségében. A nagyon szép és szórakoztató felolvasást nagy közönség hallgatta végig, a mi eléggé bizonyítja, hogy a közönség körében is élénk az érdeklődés a társulat iránt. A Kühnel Ferenc által tartott felolvasás, melyet a revizió előtt álló tanonc kérdésséről tartott, nagy tetszéssel fogadták. A műsoron még számosan szerepeltek, közöttük Kroh Vilmos szavallatával aratott nagy sikert. Azonkívül Böszörményi József egy monológot adott elő. Szép volt a társulat zenekarának primása, Szenes Jenő által előadott hegedű szóló. A közönség meglehetősen ment el egy jól eltöltött délutánról. A felolvasó ülést rövidesen meg fogják ismételni.

* **Két és félmilliót a férjért.** Ami párbajkodex-szel impregnált társadalmunkban a becsületen ejtett foltot csak kardcsapással lehet lemosni. A praktikus angol-amerikai azonban másként vélekedik erről a dolgról. Ha ezen a nyomorult sárteknén, minden molekulának mozgató ereje az arany, miért kelljen a legdrá-

gábat, a becsületet, vasdarabbal reparálni? A becsület megrablója fizessen a kárért büntetést éppen úgy, mintha a test ép-ségének ártott volna.

Régi szokáson alapszik tehát, hogy akinek a vasut elgázolja a lábát, vagy akinek elszerezik a feleségét, pöröl kár-térítésért és a bepöröltnek fizetnie kell. Londontól Hong-Kongig mindenütt, a hol angolok élnek, divik ez, még pedig igen sűrűn és — ki tudja — talán ezért óvatos az angol csábító és ragadtatja ma-gát csak igen ritkán arra a bűnre, a mely a párisi gavallér érdemeinek leg-irigyeltebbje.

New-Yorkból most a csábítási ese-tek egy igen különös fajtáját írják. Ez alkalommal nem az elesábitott feleségért folyik a pör, hanem éppen az ellenkező miatt. A vádlott: mistress Culver, leánya a híres rézbáayakirály Clarknak. A pa-naszos madame Vlasto, előkelő olasz hölgy, aki 2 és fél millió korona erejéig bepörölte mrs. Culvert azért, hogy euró-pai tartózkodása alatt elesábitotta Vlasto asszonynak a férjét.

Mrs. Culver házában éppen ünne-pély volt, a szalonok telve voltak vendé-gekkel, a mikor az írás jelentette, hogy egy ember kíván mindenáron a ház assz-zonya elé jutni.

— De hát mit akar tőlem az az em-ber? — kérdezte mrs. Culver.

— Egy irást akar átadni, még pe-dig személyesen; azt mondta, hogy nem távozik addig, amíg személyesen át nem adhatja azt madamenak.

Mrs. Culver barátnői persze csodál-koztak a dolgon s azt hívták, hogy va-lami merénylő az illető, az egész társa-ság követte a háziasszonyt az előszobába, ahol aztán át is vette az irást.

Ez az irás volt Vlasto asszony pör-irata, amellyel két és fél milliót követel az elesábitott férjért.

Igy tudódott ki a botrány is, amely-nek nagy a visszhangja New-Yorkban.

* **Rövid hírek.** A legdrágább bor A Budapestben alakulóban levő bortözs-dére Waldboth-Hattenheim Frigyes báró tolesvai nagybirtokos három üveg 1888-as tokaji asszút küldött amelyek ára 1100 kor. az összes 136 liternyi készlet pedig 8000 korona. — *Rosszul sikerült lopás.* Kovács Lenci zilahi vályogvető kiment a város erdejébe, hogy egy kis tűzreva-lót szerezzen. Egy korhadt tölgyet sze-melt ki, hogy a kidöntéssel ne legyen sok baj s egy horoggal a fát dönteni kezdte. A fa ki is dőlt, de esés közben a cigányt agyonütötte.

LETZTER JÓZSEF fényképészeti festészeti és fényképnagyi-tási műterme Piac-utca 44. dr. Ujfalu-ház. Állandó fényképkiallítás a műterem kapubejáratajánál levő kira-katokban.

x **Kaiser Salamon** Debrecen, Hatvan-utca 2. szám. Részletfizetésre minden áremelés nélkül, évi lakással bíró hitel-képes családoknak, uri, női divatárak, fehérneműek, férfi, fiu és leány ruhák tükör és képek raktára.

x **Nagyszerű alkalmi vételek kínál-koznak** most az általánosan ismert Párisi Divatárházban a hol e héten végeladás folytán meglepő szép és divatos női és leány felöltők kerülnek eladásra. Selyem blousok a mi ezelőtt 40 és 50 korona volt, most 6 és 8 koronájával lesznek eladva.

Ma este az Arany Bika kávé-házban Rácz Károly zenekara játszik.

S Z I N H Á Z.

M ü s o r.

Nov. 30. hétfő: *Felhő Klári*, népszimű. A.
Dec. 1. kedd: *Setéség*, szimű. B.
Dec. 2. szerda: *Pesti nők*, daljáték. C.
Dec. 3. csütörtök: *A dalegyelőt hangversenye*.
Dec. 4. péntek: *Pesti nők*, daljáték. A.
Dec. 5. szombat *Pesti nők*, daljáték. B.
Dec. 6. vasárnap: délután *Szulamit*, zsidó daljáték este *Simonyi öbester*, vígjáték. *Előszőr*

Két előadás.

Szigligeti énekes népsziműve A cigány nagy közönséget vonzott tegnap délután a színházba. Az előadás kifogás-talan volt és a hálás közönség a legna-gyobb elismeréssel ju'almazta a közre-működőket, kik játékkal és énekükkel ugyancsak részolgáltak a dícséretre.

Este a *Pesti nők*-et láttuk. Vékony mese hosszura nyujtva. Zenéje azonban szép, mint Lehár Ferenc minden alko-tása. Nagy szerepe van ezen operettben R. Réthy Laura asszonynak, kinek gyö-nyörű hangja egész pompájában érvényre jutott, kedvvel, kedvesen játszott és mi igazán elmerülünk művészetének mély-ségébe. Karacs Imre szintén elemében volt és sok tapsot aratott. Krémerné a szobaleány szerepében mindent kiakná-zott, hogy tökéletest nyuithasson, kedves volt játéka és éneke bájos és behizelgő.

Művészi és tökéletes alakítást nyuj-tott Mezei Andor Pedál Menyhért, Faragó Ödön Strublnszky, valamint Szilágyi Aladár dr. Czinége szerepében. Ötletes, szellemes kuplékat szivesen hallgattuk és a közönség nagy tetszés közt ujrát-tatta meg az itt-ott helyi vonatkozású dalokat.

Külön meg kell emlékeznünk a Babatündérből átvett hármastáncról, melyet Berzeviczy Etel, Faludy Berta és Bittera Erzsébet lejtettek. Bájosak voltak mindhárman, miért is sok elismeréssel találkoztak.

A kar, a női huszárok, dragonyosok és ulánusok összevágóan énekeltek. A darab pompás előadása, az izléses dísz-letek, a kitűnő s rendezés teljesen feled-tették velünk a mese eszmei szegénységét. A rossz idő miatt a premierek szo-kott közönsége csak közepes számban jelent meg. Jó lélekkel ajánlhatjuk ol-vasóink figyelmébe ezt a szép zenéjű operettet.

K. Á.

— **(Felhő Klári.** Ritka vendég a mostani színházi műsorban a népszimű. Ma este ilyen ritka vendég vonul be diadalai régi színhelyére. Még pedig, mint halljuk, a bérlő közönség egyenes kívánságára. Rátkay László *Felhő Klá-ri* ja kerül színre, a címszerepben R. Réthy Laurával. A tiszta népies költé-szet térfoglalását örömmel köszöntjük és felette örvendenénk, ha a művelt, jóíz-

lésű debreceni közönség a *Felhő Klári* előadásán oly zsufiólással megtöltene a színházat, mint a hogy roskadoz a né-zőtér a közönség tömegeitől egy egy léha divatos fércenű színre hozásának estéin.

VAROSI SZÍNHÁZ

November 30.

bérlet (A.)

Felhő Klári.

Népszimű 3 felv.

1054—1903. v. k. szám.

Arverési hirdetmény.

A debreceni kir. jbiróságnak V. 822—6 1903. számú végzése folytán közhírré tetetik, miszerint Zöld István debreceni lakos részére Ullmann Károly és neje debreceni lakosoktól 400 kor. tőke, ennek 1902 évi Február hó 18. napjától számítandó 5 százalékos kamatai és eddig összesen 117 kor. 80 fillér perköltség erejéig a fizetett 250 korona betudásával, 1903 évi március hó 7-én bíróilag lefoglalt és 715 koronára becsült butorok és 3 hordó borból álló ingóságok 1903 évi december hó 3-án délelőtt 10 órakor kezdetét veendő és Debrecenben Petőfi-tér 2. sz. alatt megtartandó nyilvános birói árveré-sen, a legtöbbet ígérőnek azona-nali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adadni.

Debrecen, 1903. évi novem-ber hó 10-én.

Bódogh Zs.

birói kiküldött.

Donogán és Somossy

Kunz József és Társa utódai

Debrecen, kistemplombazár.

Ujjonnan átalakított divataruház.

Nagy Karácsonyi

v á s á r.

Leszállított árak.

Szövetek, o o o barkendek,
fianelek, o Mosó bársonyok.

Remekirók
Képes
Könyvtára

Remekirók
Képes
Könyvtára

Remekirók
Képes
Könyvtára

Remekirók
Képes
Könyvtára

A MAGYAR és a VILÁGIRODALOM KINCSESHÁZA

a klasszikusok első és egyetlen magyar nyelvű szövegképes kiadása.

szerkesztője Radó A. a kiváló író és műfordító Kiadója LAMPEL R.

(Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkeresk. Budapest, VI., Andrásy-ut 21.

ötven diszes kötet, a klasszikusok arany dombornyomású arcképekkel.

évente legalább 6 kötetes sorozatokban jelennek meg.

bevezetéseit a legjelesebb magyar írók és esztétikusok készítik. Bevezetések szerzői: *Abrányi E., Alexander B., Ambrus Z., Angyal D., Bánóczy J., Balassa J., Beöthy Zolt., Dóczy L. báró, Endrődi S., Ferenczi Z., Haraszi Gy., Hegedüs L., Tevesi S., Ignotus, Junius (Zilahy K. Béla), Kossuth F., Mikszáth K., Négyesy L., Palágyi M., Radó A., Rákosi J., Riedl Frigyes, Szász K., Váczy J., Váradi A.*

művészeti vezetője Hegedüs László festőművész.

illusztráló művészgárdája a magyar festőművészek legjobbjai, közel félezer egész oldalas eredeti illusztrációval gazdagítja a gyűjteményt.

elsőrangu külföldi művészek remek illusztrációinak egyedül jogosított reprodukcióit közli.

illusztráló magyar művészei: *Benczur Gy., Bihari Sándor, Csók I., Éder Gy., Fesztly Á., Garay Á., Gergely L., Hári Gy., Hegedüs L., Jászai J., Jendrassik J., Karlovszky B., Lotz K., Márk L., Mihálik D., Nagy Zs., Neogrady A., Olgyai F., Réthy L., Stein J., Székely B., Szlányi L., Telegdy L., Tull O., Udvary G., Vágó Pál, Wagner S. és Zichy M.*

első tizennégy kötete már megjelent.

I—II. kötete: Petőfi S. összes költem. Bevezette: *Ferenczi Z., Neogrady A., Telegdy L. és Tull O.* képeivel.

III—IV. kötete: Kisfaludy S. összes költeményei. Bevezette: *Junius, Neogrady Antal, Réthy Lajos, Telegdy László és Tull Ödön* képeivel.

V. kötete: Shakspeare Remekai I. Coriolanus, Romeo és Julia. Bevezette: *Alexander B.* Gilbert angol művész képeivel.

VI. kötete: Moliére Remekai I. A fősvény. Dandin Gy. A kényeskedők. Botesinálta doktor. Bevezette: *Haraszi Gyula.* Kiváló francia művészek és Gergely Imre magyar festőművész képeivel.

VII. kötete: Tóth K. válog. költeményei. Bevezette: *Endrődi S., Neogrady A., Telegdy L. és Tull O.* képeivel.

VIII. kötete: Berzsenyi Dániel munkái. Sajtó alá rendezte: *Bánóczy József.* Bevezette: *Váczy János.* Gergely Imre, Mihálik D., Szlányi L., Telegdy L. és Tull Ö. képeivel.

IX. kötete: Madách I. válog. munkái. Bevezette *Palágyi Menyhért.* Zichy Mihály illusztrációival.

X. kötete: Kossuth L. válog. munkái. Bevezette és sajtó alá rendezte *Kossuth F.* Rajzokkal és arcképekkel.

XI. kötete: Homeros Iliásza. Fordította és bevezette *Kemenes (Kempf) József.* Preller világhírű illusztrációival.

XII. kötete: Schiller költeményei. Fordította és bevezette *Dóczy Lajos.* Benczur Gyula, Lotz Károly, Wagner Sándor és számos külföldi festőművész illusztrációival.

XIII. kötete: Tóth Ede munkái. Bevezette *Garay Ákos* festőművész képeivel.

XIV. kötete: Kisfaludy K. munkái I. Sajtó alá rendezte és bevezette *Bánóczy József.* Éder Gyula, Hegedüs László, Neogrady Antal, Stein János, Szlányi Lajos és Tull Ö. képeivel.

egy-egy kötete külön-külön is kaphatók 6 korona bolti áron, a IX. és X. kötet kivételével.

első tizennégy kötete 3968 oldal (373 iv) és 255 művészi illusztráció. A legolcsóbb és legértékesebb házi könyvtár és házi képtár. Ötven vaskos kötet. Ára díszkötésben 250 kor. Megrendelhető csekély részletfizetésre a **Lampel-Wodianer-féle** és bármely más könyvkereskedésben. Megrendelésnél pontosan kikötendő a klasszikusok első magyar szövegképes kiadása.